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FICHA TÉCNICA DEL PAS 
 
El cuestionario se ha dirigido a la totalidad del PAS, 239 personas. La difusión de la 
actividad se realizó mediante correo-e del Vicerrectorado de Convergencia Europea a toda 
la comunidad universitaria. 
 
El aula virtual se habilitó a tal efecto durante todo el mes de diciembre de 2009. 
  
Se han obtenido 56 respuestas, lo que supone un 23,43%. La respuesta general obtenida 
ofrece un margen de error de ± 11,5% para un grado de fiabilidad del 95%. 
 
Las cuestiones se valoraban con una escala Likert, en la que el 1 es el valor mínimo  de 
satisfacción y el 5 el valor máximo. 
 
 

 



Respuesta del PAS de la UR al primer bloque

  % N
NC 1,79 1
Varón 39,29 22
Mujer 58,93 33
Sí 60,71 34
No 39,29 22
Fijo 82,14 46
Eventual 17,89 10
NC 3,57 2
A/I 16,07 9
B/II 21,43 12
C/III 39,29 22
D/IV 19,64 11
Mañana 33,93 19
Tarde 8,93 5
Mañana+alguna tarde 41,07 23
Mañana y tarde 7,14 4
Disponibilidad 8,93 5
Doctorado 1,79 1
Licenciatura 57,14 32
Diplomatura 14,29 8
Bachillerato 14,29 8
Otros 12,50 7
1 año o menos 5,36 3
2-5 años 14,29 8
5-10 años 17,86 10
Más 10 años 62,50 35
Rectorado 51,79 6
Quintiliano 7,14 4
Vives - -
Politécnico 3,57 2
Departamental - -
CCT 12,50 7
Filologías 5,36 3
Polideportivo 3,57 2
Biblioteca 14,29 8
Antiguos Laboratorios ITA 1,79 1

Sexo

Antigüedad

Edificio

Hijos

Relación laboral

Cuerpo o Grupo

Estudios

Jornada



Respuesta cruzada del PAS de la UR al primer bloque

 

NC Varón Mujer Sí No Fijo Eventual NC A/I B/II C/III D/IV
De 

mañana De tarde
Mañana + 

alguna tarde
Mañana + 

Tarde Disponibilidad Doctorado Licenciatura Diplomatura Bachillerato Otros
1 año o 
menos

2-5 
años

5-10 
años

Más 10 
años Rectorado Quintillano Politécnico CCT Filologías Polideportivo Biblioteca A.L. ITA

NC 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

Varón 0 22 0 10 12 19 3 0 6 6 6 4 3 3 10 4 2 1 13 2 4 2 0 6 1 15 15 0 1 3 0 0 3 0

Mujer 0 0 33 24 9 26 7 2 3 6 16 6 15 2 13 0 3 0 19 6 4 4 3 2 8 20 14 3 1 4 3 2 5 1

Sí 0 10 24 34 0 31 3 1 5 8 13 7 12 3 14 0 5 0 18 7 4 5 2 2 6 24 17 2 1 3 3 2 5 1

No 1 12 9 0 22 15 7 1 4 4 9 4 7 2 9 4 0 1 14 1 4 2 1 6 4 11 12 2 1 4 0 0 3 0

Fijo 1 19 26 31 15 46 0 1 7 11 19 8 14 3 21 3 5 0 26 7 6 7 1 3 7 35 24 3 2 6 2 2 7 0

Eventual 0 3 7 3 7 0 10 1 2 1 3 3 5 2 2 1 0 1 6 1 2 0 2 5 3 0 5 1 0 1 1 0 1 1

NC 0 0 2 1 1 1 1 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0

A/I 0 6 3 5 4 7 2 0 9 0 0 0 0 0 6 1 2 0 9 0 0 0 0 3 1 5 7 1 0 1 0 0 0 0

B/II 0 6 6 8 4 11 1 0 0 12 0 0 1 1 8 0 2 0 10 2 0 0 0 1 1 10 5 0 0 0 0 1 5 1

C/III 0 6 16 13 9 19 3 0 0 0 22 0 11 1 6 3 1 1 11 4 3 3 2 1 2 17 11 1 2 3 2 0 3 0

D/IV 1 4 6 7 4 8 3 0 0 0 0 11 6 3 2 0 0 0 0 2 5 4 1 2 5 3 5 2 0 3 1 0 0 0

Mañana 1 3 15 12 7 14 5 1 0 1 11 6 19 0 0 0 0 0 10 3 2 4 2 2 3 12 10 2 0 3 1 0 3 0

Tarde 0 3 2 3 2 3 2 0 0 1 1 3 0 5 0 0 0 1 1 0 2 1 0 2 2 1 1 0 0 2 1 0 1 0

Mañana+alguna tarde 0 10 13 14 9 21 2 1 6 8 6 2 0 0 23 0 0 0 16 3 2 2 1 2 4 16 12 1 1 1 1 2 4 1

Mañana y tarde 0 4 0 0 4 3 1 0 1 0 3 0 0 0 0 4 0 0 1 1 2 0 0 1 0 3 2 0 1 1 0 0 0 0

Disponibilidad 0 2 3 5 0 5 0 0 2 2 1 0 0 0 0 0 5 0 4 1 0 0 0 1 1 3 4 1 0 0 0 0 0 0

Doctorado 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Licenciatura 0 13 19 18 14 26 6 2 9 10 11 0 10 1 16 1 4 0 32 0 0 0 2 5 5 20 18 2 0 3 1 1 6 1

Diplomatura 0 2 6 7 1 7 1 0 0 2 4 2 3 0 3 1 1 0 0 8 0 0 1 0 1 6 3 1 0 1 1 1 1 0

Bachillerato 0 4 4 4 4 6 2 0 0 0 3 5 2 2 2 2 0 0 0 0 8 0 0 1 2 5 5 0 1 1 1 0 0 0

Otros 1 2 4 5 2 7 0 0 0 0 3 4 4 1 2 0 0 0 0 0 0 7 0 1 2 4 3 1 1 2 0 0 0 0

1 año o menos 0 0 3 2 1 1 2 0 0 0 2 1 2 0 1 0 0 0 2 1 0 0 3 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0

2-5 años 0 6 2 2 6 3 5 1 3 1 1 2 2 2 2 1 1 1 5 0 1 1 0 8 0 0 5 0 0 2 0 0 1 0

5-10 años 1 1 8 6 4 7 3 1 1 1 2 5 3 2 4 0 1 0 5 1 2 2 0 0 10 0 5 1 0 1 1 1 0 1

Más 10 años 0 15 20 24 11 35 0 0 5 10 17 3 12 1 16 3 3 0 20 6 5 4 0 0 0 35 17 2 2 4 2 1 7 0

Rectorado 0 15 14 17 12 24 5 1 7 5 11 5 10 1 12 2 4 0 18 3 5 3 2 5 5 17 29 0 0 0 0 0 0 0

Quintiliano 1 0 3 2 2 3 1 0 1 0 1 2 2 0 1 0 1 0 2 1 0 1 1 0 1 2 0 4 0 0 0 0 0 0

Politécnico 0 1 1 1 1 2 0 0 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0

CCT 0 3 4 3 4 6 1 0 1 0 3 3 3 2 1 1 0 0 3 1 1 2 0 2 1 4 0 0 0 7 0 0 0 0

Filologías 0 0 3 3 0 2 1 0 0 0 2 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 2 0 0 0 0 3 0 0 0

Polideportivo 0 0 2 2 0 2 0 1 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0

Biblioteca 0 3 5 5 3 7 1 0 0 5 3 0 3 1 4 0 0 1 6 1 0 0 0 1 0 7 0 0 0 0 0 0 8 0

Antiguos Laboratorios ITA 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Antigüedad en la UR Edificio en que se realiza la mayor parte de la jornada laboral

Jornada

Estudios

Sexo

Hijos

Relación laboral

Cuerpo o Grupo

Relación laboral Cuerpo o Grupo Jornada laboral Estudios cursados

Edificio

Sexo Hijos

Antigüedad



Grado de satisfacción del PAS de la UR con diferentes aspectos del espacio físico en que desarrolla 
su trabajo
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Grado de satisfacción del PAS de la UR con el estado general del espacio físico, por edificios
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Grado de estrés derivado del puesto de trabajo del PAS de la UR
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Grado de satisfacción del PAS de la UR con los medios materiales de que dispone para llevar a cabo su trabajo, por 
edificios
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Grado de satisfacción del PAS de la UR con el trabajo desarrollado
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Grado de satisfacción del PAS de la UR sobre la adecuación de sus cualidades al puesto de trabajo 
que desempeñan
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Grado de motivación del PAS de la UR para llevar a cabo el trabajo eficaz y eficientemente
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Grado de satisfacción del PAS de la UR con el salario
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Grado de satisfacción del PAS de la UR con las relaciones sociales en el entorno laboral
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Valoración del PAS de la UR a la existencia de líderes informales no designados por la organización
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Grado de satisfacción del PAS de la UR con la comunicación que mantiene con el personal de su 
unidad
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Grado de satisfacción del PAS de la UR con la relación establecida con el personal ajeno a su 
unidad
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Valoración del PAS de la UR a la posición tomada ante los conflictos

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

Enmascarar conflictos Eludir tomar posición

Muy poco de acuerdo

Poco de acuerdo

De acuerdo

Bastante de acuerdo

Muy de acuerdo

%



Grado de satisfacción del PAS de la UR con la formación ofrecida por la institución
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Valoración del sistema de carrera profesional por el PAS de la UR
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Grado de satisfacción del PAS de la UR con su jornada laboral
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Medida en que el PAS de la UR considera que tiene libertad para elegir su periodo de disfrute 
vacacional
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Medida en que el PAS de la UR considera que tiene libertad para disfrutar sus días de asuntos 
propios
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Adecuación de la carga de trabajo realizada por el PAS de la UR con la que teóricamente le 
corresponde
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Grado de satisfacción con las oportunidades de movilidad laboral del PAS de la UR
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